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* [Ansa Toro, 4ToOBI MEpeBECTH MEPUOANYECKYIO APOOb B OOBIKHOBEHHYIO
HEOOXOMMO BCIIOMHHUTH, KaK MBI PEIIaeM YpaBHEHHUS.

* Ilpumep 1. ITepeBectu 0,(4) B OOBIKHOBEHHYIO APOOB.
* O603HaunMm 0,(4) = x. YMHOXUM 00€ yacTu ypaBHeHUs Ha 10,

- Tak kaxk 0,(4) = 0,444444...... npu ymuodxcenuu Hna 10 3anamasn
cosunemcs Ha 00HY yugpy eénpaeo, nonyuumcs 4,44444... = 4,(4)

- 4,(4)=10 x.

©® Mb1 3Haem, yeMy paBeH x u [0 x. Bomblie Bcero Hac cMmymaer
nepuoanyeckas 4acTh YHCIa, 4TOO0 OT Hee M30aBUTHCA HEOOXOAMMO
coBepnTh aericteue: 4,(4) — 0,(4) = 4. Tak xak 4,(4) = 10x, a 0,(4) = x,
TO pa3HOCTh ATUX yHceln OyaeT paBHa /0x - x = 9x.

© | &

- Ilonmyuaem ypaBHenue 9x = 4. [lomyyaem x =

- TakuM 00pa3oM, HaM HY>KHO ObUIO 00O3HAYHUTH TO, YTO HYKHO HAWTHU 3a
X, YMHOXHTH 3TO YUCIIO TAKAM 00pa3oM, 4TOO MOITYIHUIIOCH HOBOE YHUCIIO
C TaKUM € TIEPHOAOM: ITO TPOBEPSETCS CIBUTOM 3aIlSITOM Ha HY)KHOE
KOJTUYECTBO 3HAKOB.
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- Ilpumep 2. ITepeBectu 0,(21) B OOBIKHOBEHHYIO JIPOOBD.

* O6o3naunMm 0,(21) = x. Eciu MBI CHOBa yMHOXKMM 00€ 4acTH ypaBHEHHUS Ha
10, to y uucna 0,(21) = 0,212121.... cnBunercs 3amaras Ha | 1mudpy
BNpaBo, nonydyum 2,121212... = 2,(12). Ilomyyaercss 4ucClIO C IOpyruMm
TIEPUOJIOM.

* Jls1st Toro, 4TOOBI MOJIYYUTH YHUCIIO C TEM K€ CaMbIM IIEPHUOIOM HEOOXOAUMO
YMHOXXHUTh YHUCIIO TaK, YTOO 3amsiTas CIABHHYJIACh Ha KOJIM4YecTBO Hudp B
nmepuojae: B JJAHHOM ClTydae MX JB€: YTOOBI 3arsTasi CIBUHYJACh Ha 2 3HaKa

¢ BnpaBo HeoOxoauMo yMHOXKUTH Ha 100: momyqgaem 0,(21) - 100 = 21,(21) =
100x

* Mb1 3Haem, yeMy paBeH x u [00 x. bonplmie Bcero Hac CMyIIAeT

nepuoAnYecKas 4YacTh 4YHCIa, 4To0 OT Hee H30aBUTHCSI HEOOXOAMMO
coBepmiuth aercreue: 21(21) — 0,(21) = 21. Tak kak 21,(21) = 100x, a
0,(21) = x, T0 pa3HOCTb 3TUX yKcen Oyaet paBHa /00x - x = 99x.

- [lomygaem ypaBHenue 99x = 21. [lomyqaem x = %.

* A 4TO nenarp, €CIIM MEePUOoJl HAYMHAECTCS HE Cpa3y IMOCTIe 3amaTon?
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* Ilpumep 3*. IlepeBectu 4,1(02) B OOBIKHOBEHHYIO JIPOOB.

* O6o3HauuMm 4,1(02) = x. Eciin MbI CHOBa YMHOXXUM 00€ 4acTH YpaBHEHMSI

Ha 10, To y uncna 4,1(02) = 4,1020202.... cnpuHetcs 3ansTas Ha 1 mudpy
BrpaBo, nonyunm 41,020202... = 41,(02). Ilomyuyaercss yuciao Mo BHUILY
4uclia U3 MPEbIAYIIEro NpUMepa: OTIIMYHME JIUMIIbL B TOM, YTO OHO Oyler
paBHO 10x

: HJUI TOIO, YTOOBI I[MOJIY4YHUTh €IC OAHO YHUCJIO C TCM KC CaMbIM IICPHUOAOM

HEOOXOUMO YMHOXHUTh YHCJIO Tak, 4ro0 3amsitas CJABUHYJIACh Ha
KOJIN4eCcTBO MU(P B MepHoae: B JAaHHOM Clydae MX JIBE: YTOOBI 3arsiTasi
CIABUHYJIACh Ha 2 3HakKa BIpaBo HeoOxoauMo yMHOXUTH 41,(02) nHa 100:
nonydaem 41,(02) - 100 = 10x - 100. ITonyaum 4102,(02) = 1000x

* Mb1 3Haem, uemy paBeH 10x u 1000x. bonbumie Bcero Hac cMmyniaer

nepuoAnYecKass 4acTb YMCIIa, 4YTOO OT Hee Uu30aBUTHCA HEOOXOIUMO
coBepmiuth Aeiicteue: 4102,(02) — 41,(02) = 4061. Tak xak 4102,(02) =
1000x, a 41,(02) = x, To pa3HOCTh 3TUX uucen Oyner paBHa [000x - 10x =
990x.
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- Ilonyyaem ypaBHenue 990x = 4061. Ilonyqaem x = ——

990 °



